Консультирование коллег в течение года



В течение 2021 года проводили индивидуальные консультации для педагогов города по вовлечению родителей, обучающихся с ОВЗ в активное взаимодействие.

Чаще всего за опытом обращались молодые коллеги из Октябрьского и Советского районов, пытались совместно с нами обсудить возможности их ОУ полноценного сотрудничества с семьями детей с ОВЗ, учитывая все внешние и внутренние особенности школы, ее уклада, опыта.

Специалисты службы сопровождения образовательных организаций, особенно впервые открывшие свои двери, часто обращались за методической поддержкой в части сопровождения детей с задержкой психического развития и нарушений опорнодвигательного аппарата. Совместно с коллегами, на базе нашего учреждения, разбирали сложные ситуации, требующие неоднозначного решения.